
運動・感覚

認知・行動

健康・生活

言語・コミュニケーション

人間関係・社会性

4.94.84.94.94.84.8

お子さまはラブアリスに喜
んで通っていると感じます
か？

個人情報に十分注意して情
報伝達されていると感じま
すか？

契約時にわかりやすい説明
がありましたか？

個別支援計画やモニタリングに
ついてわかりやすい説明があり
ましたか？

個別支援計画に記載された目標
は適切であると感じますか？

保護者面談の頻度・内容が適切
であると感じますか？

4.94.94.94.9

職員の身だしなみや接し方
に満足していますか？

送迎サービスについて満足して
いますか？

連絡帳（電子版を含む）の運用
や内容に満足していますか？

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.9 4.9

お忙しい中、保護者様アンケートにご協力いただきありがとうございます。

アンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。

皆様からお寄せ頂いた貴重なご意見・ご感想をもとに、今後の運営の参考とさせていただき

ます。今後とも、宜しくお願いいたします。

発達支援における5つの領域別満足度

●運動・感覚 ●認知・行動 ●健康・生活

●言語・コミュニケーション ●人間関係・社会性

参考：厚生労働省「児童発達支援ガイドライン」

2025年2月
体幹がしっかりしてきた気がする。運動に苦手意識がなし！です

アリスさんのおかげで自転車に乗れるようになりました！

バランス間隔がとても良くなった

学校で姿勢があまりくずれないようです
保護者様アンケート

～児童通所支援センター ラブアリス江別校1組　集計結果

（放課後等デイサービス） 失敗した後に振り返り、「あの時こうすれば良かったのかな」と

考えられるようになった。

冷静に考えられる場面では、適切に物事を考えられるようになっ

た。

保護者様の声

活動の中で出来ている部分、気になる部分など丁寧に観察

してくださりありがとうございます。活動内容も先生方の対

応も安心感がとてもあります。

楽しく通っていていろいろな作業や運動を通じ少しずつ成

長が高まっていると感じています。

不定期利用のため数か月に1回しか通えていませんが先生方

のご指導のおかげで楽しく通えています。また、発達でい

つも相談にものっていただき本当に感謝しています。

いつも丁寧な対応感謝しています。これからもよろしくお

願いします。

今年の夏休み後半から急成長してほぼ100％自分からトイレへ行け

るようになりました！

身支度も学校の準備も一人で出来て、たまに忘れ物をすることも

ありますが、学校ではお友達に借り足りして不安なく過ごせる

自分の気持ちを前よりも話すようになったと思います。

言葉やコミュニケーションも年齢に関係なくできるようになった

と思います。

ラブアリスでもそうだが、学校でも友だちと遊ぶ機会がぐんと増

えた。

お友達とのかかわり方など、上手になったと思います。

ラブアリスの運動療育の内
容に満足していますか？

個別療育の内容に満足して
いますか？

4.4

4.4

4.34.5
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発達支援における５つの領域別満足度

「療育を通じて変化したと感じますか？」に対する回答

94.9%


